

## Zadání učiva na období od 10. 11. – 16. 11. 2020

Vážení rodiče,

vzhledem k situaci výuka i nadále probíhá distanční formou. Chtěla bych velmi poděkovat rodičům, kteří se mnou komunikují, úkoly si vyzvedávají (a také odevzdávají) včas a se svými dětmi poctivě pracují. Ostatní bych chtěla požádat, aby k výuce v zájmu svých dětí přistupovali zodpovědněji. Připomínám, že distanční výuka je povinná a bude zahrnuta do hodnocení dětí. S čím budu moci Vám pomohu a stále **nabízím online hodiny přes WhatsApp, Messengera nebo Skype**. Stačí mne kontaktovat. Doufám, že tato situace nebude již trvat dlouho a děti se brzy vrátí do školních lavic. Sledujte webové stránky školy, kde naleznete všechny důležité informace a také učivo pro své děti.

Škola má nové webové stránky, které naleznete na této stránce: <https://zskladnoparizska.cz/>

V záložce Základní škola → Třídy → I. Z naleznete základní informace o naší třídě. Pod jednotlivými měsíci se můžete podívat na naši práci v daném období a jsou zde také podklady pro distanční výuku.

### Český jazyk

Živá abeceda – str. 33 – 37

Písanka str. 4 a 5

Čtecí list – trénovat čtení každý den alespoň 10 minut, nejprve procvičte písmenka pak spojení do slabik např. M A MA, slova uče nejprve číst po slabikách, na čtecím listu máte slabiky rozděleny mezerami. Čtěte nahlas.

**Od úterý 10.11. bude na webových stránkách naší třídy (viz výše) k dispozici krátké video - jak na čtení. Prosím o zhlédnutí.**

### Matematika

Matematika 1. díl - str. 31 – 35

Živé počítání – str. 34 – 36

### Prvouka

str. 22 – 23

### Pracovní listy

Připravila jsem pro děti 5 pracovních listů na trénování a opakování učiva.

**Listy č. 1 a 2** jsou na procvičování grafomotoriky – děti budou trénovat horní a spodní oblouk, nejprve ať si zkusí několik pohybů tužkou ve vzduchu, pak teprve na papír.

**Listy č. 3 a 4** jsou zaměřeny na opakování matematiky. Na listu č. 3 děti opakují psaní číslic, na listu č. 4 trénují sčítání a odčítání do 5. Prosím nechte děti pracovat samostatně, jistě to zvládnou.

**List č. 5** je zaměřený na prostorovou orientaci. Pokyny k vypracování jsou přímo na listě.

**Všechny pracovní listy vypracované vrátit zpět!!!**

**Pokud se situace nezmění dojde k dalšímu předávání úkolů výjimečně v pondělí 16. 11. v čase od 11.00 do 12.00 hodin (v úterý 17. 11. je státní svátek).**